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TALLER REPASO DE LA UNIDAD 8

™

BE Contesta las siguientes preguntas:

a) ¢Qué es un poliedro?.
b) ¢Qué es un prisma? ¢Cudles son sus elementos?.
¢) ¢Qué es una pirdmide? (Cuéles son sus elementos?.
d) ¢Qué es un ortoedro? ¢Y un cubo?.
e) ¢Qué es un cuerpo redondo?.
f) ¢Qué es un cilindro? ¢Cuéles son sus elementos?.
g) {Qué es un cono? ¢Cuales son sus elementos?.
h) ¢Qué es una esfera? ¢Cudles son sus elementos?.
i) ¢éCudl es la unidad fundamental de volumen?.
j) ¢Coémo se halla el volumen de: un prisma?, un cubo?, una pirdmide?.
k) ¢Cémo se halla el volumen de: un cilindro?, un cono?, una esfera?.
1) éCuél es la unidad fundamental de capacidad? ¢Y de peso?.
m) ¢Cuénto pesa 1 dm? de agua? ¢Y cudl es su capacidad?.
n) ¢Cuénto pesa | m3 de agua? ¢Y cudl es su capacidad?.
. 0) ¢Cudles son los mltiplos y submdiltiplos del m3?.
p) éCudles son los mltiplos y submiiltiplos del kg?.
q) ¢Cudles son los mdltiplos y submuiltiplos del 1?.

3 Completa:
a) Las unidades de volumen varfan de en
b) Las unidades de peso varfan de en
¢) Las unidades de capacidad varian de en

Escribe el nombre de los siguientes cuerpos geométricos:
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n Identifica los elementos sefialados con flechas en cada uno de los siguientes cuerpos
geométricos:
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[image: image2.jpg]B Se llama AREA TOTAL de un poliedro a la suma de las éreas de sus caras. En el caso
prisma y la pirdmide, el 4rea se obtiene sumando las 4reas de las caras laterales con &
(las) area(s) de la(s) base(s). Teniendo en cuenta la figura: :

a) ¢Cudl es el area de la cara A?.

b) éYla de la B?.

c) éYladelaC?.

d) ¢Cudl es el &rea total del poliedro?.
e) éCuél es el volumen?.

n Calcula las 4reas totales y los voltimenes de los siguientes poliedros.

Completa las siguientes tablas:

Ortoedro | Pirémide | Prisma | Prisma ITetraedro| Cubo | Octaedro Dz‘j;ga' *:‘:’
triangular | pentagonal| hexagonal Nencode
Caras (c) 6 Caras (¢)
Verices Ty
Aristas (a) 12 Cel
c+v-a 2 . Némero de
aristas (a)
[l Expresaencm®:
a) 0,225 m?. b) 0,5 m?. ¢) 5,000.000 mm?2.
d) 0,432 dam®. e) 0,00054 km3. f) 83,52 m3.
FEH Expresa en litros:
a) 4 hl. b) 10dL c) 12 dal.
d) 0,25 kl. e) 2,5 ml ) 0,75 cl.
[T Expresa en gramos:
a) 25 dag. b) 17 dg. c) 0,007 t.
d) 7,8 hg. e) 0,1 cg. f) 104,3 q.
m ¢Cuéntos litros son:
a) 0,47 m2 de agua?. b) 43,42 hm? de agua?.
c) % dm3 de arena?. d) 0,052 dam? de aserrin?.
¢Cuantos kg pesa:
a) 0,07 m3 de agua?. b) 32,4 dl de agua?.
c) 2,47 cm? de agua?. d) 0,425 dal de agua?.
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m ¢Cudntos litros de agua caben en las siguientes cajas?.

a)

— 3cm -

Las dimensiones de un depésito con forma de ortoedro son: 9,43 m, 3,45 my 2,07 m.
{Cuéntos cubos de 1 cm de arista se pueden meter en el depésito, si los cubos se
apilan apoyéndose en las caras?.

m Una piscina mide 12 m de largo y 6 m de ancho. éCuél debe ser su profundidad si para
llenarla se necesitan 100.800 litros de agua?.

L7l De una llave de agua mal cerrada sale una gota cada segundo. Quince gotas equivalen
a 1 ml {Cuéntos litros de agua se perderén si el grifo esta goteando una semana com-
pleta?.

m Una ballena azul pesa 120 toneladas. Si su esqueleto pesa % de dicha cantidad,
écudntos kg pesa el esqueleto?.

FTH Teniendo en cuenta la figura del sélido siguiente, calcula:

a) Su volumen en decimetros ctbicos.

I L dm|’
b) Su érea total en decimetros cuadrados. 2

E! Un cubo tiene un volumen de 64 decimetros ctbicos, calcula:

a) la longitud de cada arista.
b) el 4rea total del cubo.

¢) la altura que debe tener una pirdmide de igual volumen cuya base es una de las caras
del cubo.

m Una tienda de camparia tiene las dimensiones indicadas en decimetros:
a) ¢Cuéntos decimetros cibicos de aire contiene la

tienda?. 2 ‘
b) Si la tienda tiene un piso y est4 completamente ce-
rrada, écudntos decimetros cuadrados de tela se ne- \6 ‘
cesitan para hacer la tienda?. X
E El peso de un objeto en la luna es % de su peso en la tierra. Responde:
a) S un astronauta pesa en la luna 11,3 kg, icuél es su peso en la tierra?.
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[image: image4.jpg]b) ¢Cuénto pesa 1 m? de agua en la luna?.
¢) Sien la tierra, un nifio pesa 42,3 kg y un perro pesa 1,8 kg, écul es el peso 1otz =
la luna?.

PEN El peso de un objeto en marte es 0,39 veces su peso en la tierra. Responde:
a) Si el peso de un astronauta en Marte es 32,21 kg, écuél es su peso en la tierrz™
b) Si tenemos 1,3 kg de carne, 4,53 kg de papas, 2,27 kg de harina, 1,05 kg de
écudl es el “peso” de estos productos en Marte?.

[PZ3 Una barra de acero tiene forma de prisma de base cuadrada. Sus dimensiones sor
cm de lado de la base y 60 cmde altura:
a) Dibuja la barra
b) Calcula su volumen.
) Halla su peso, sabiendo que 1 cm? de acero pesa 8,2 gramos.

La pieza que muestra la figura esté fabricada con un tipo de madera, tal que 1 o=
pesa 0,95 gramos. Calcular:
a) el 4rea total de la pieza.

b) el volumen de la pieza.
¢) el peso total de la pieza.

Un decimetro ctbico de oro pesa aproximadamente 19,36 kg. El peso aproximado de
cubo de oro de 6 cm de lado es:

a. 696,96 kg b. 4,18 kg c.418,1 kg d. Ninguno de los anteriores

2. Unrecipiente tiene 12 m de largo y una seccion transversal que tiene 2m deanchoens
parte superior y 3 m de profundidad. El ndmero de litros de agua que lo llenan es:

a. 361 b. 3601
€. 36.0001 d. Ninguno de los anteriores

3. Sicada dimensién de un prisma se duplica, el volumen se aumenta:

a. 2 veces b. 8 veces c. 4 veces d. Ninguna de las anteriores
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